Ostrov Thinadhoo
Všeobecné informace:
Atol: Vaavu Atoll je nejen jednou z nejvyhledávanějších potápěčských lokací, ale také z nejvyhledávanějších rybářských lokací na Maledivách.
Oficiální název ostrova: Thinadhoo (Dhivehi: ތިނަދޫ)﻿
Ostrov byl znám jako "Mas Thinadhoo" (Fish Thinadhoo) tedy jako Rybí Thinadhoo, pro svůj bohatý podmořský život. 
Vzdálenost od hlavního města Male'/letiště Hulhule' (MLE): 77.04 km (47.87 mil)
Délka ostrova: 0,630 kma Šířka ostrova: 0,200 km 
Počet obyvatel (Census 2014): 132 (formálně). Na ostrově žije něco kolem 60 místních a víceméně je to personál penzionů a hotelů.
 Občanská vybavenost: Molo, přístav, dvě malá bistra, spíše kavárny, pět obchodů, z toho dva se suvenýry a tři malé obchody smíšené, s potravinami a drogerií, pláž (koupání v bikinách je povoleno), volejbalové hřiště, mobilní operátor, kabelová TV, mešita, centrum vodních sportů a aktivit, potápěčské centrum. Další důležitosti jako je policie, lékař, úřady atd. jsou na vedlejším ostrově Felidhoo, který je vzdálen pouze 5 minut rychlo lodí.
 
Postřehy o ostrově
Ostrov Thinadhoo patří úrovní ubytování k nejlepším lokálním ostrovům. Osobně jsem lokální ostrovy v tomto roce prozkoumala, takže kdo by měl dotazy, tak volejte na tel. 608 834 816  Iva Málková. Co to znamená lokální? Není to izolovaný uzavřený resort, ale ostrov, kde žijí i místní obyvatelé. Pro typicky české turisty to má dvě nevýhody – neprohýbají se stoly a  nesmí se zde pít alkohol. Druhou zdánlivou nevýhodou je, že před hotelem, který je přímo u moře, se nedá koupat v plavkách –pouze v  tričku a šortkách. V plavkách se dá koupat na vyhrazené pláži, která začíná 5 minut příjemné procházky podél moře od hotelu. Na cíp ostrova dojdete za 10 minut od hotelu. Pro účastníky STOBu je zajištěna bohatá polopenze bez lákadel sladkých alkoholických nápojů a dortů – a procházka je  jistě výhodou. Pokud zrovna nebudete na výletě (rybaření, výlet za delfíny, žraloky, sandbank – nádherný písečná ostrůvek uprostřed moře a pod.), tak lze zajít na oběd do restaurace, kde se dá pořídit slušný oběd  za 15 dolarů. V obchůdkách kromě vody, pár potravin, zmrzliny a suvenýrů žádná lákadla nečekaje.

S oázou maledivského klidu je pak v přímém kontrastu Dubaj – ve Spojených arabských Emirátech. Zde strávíte 3 noci v výborně položeném hotelu  pár minut od stanice metra a kousek od Mall of Emirates, které je u většiny turistů v poslední době oblíbenější než příliš rozsáhlý Mall Dubai. Případně můžete relaxovat v hotelovém bazénu a nebo se dopravit jednoduše metrem a tramvají nebo taxíkem na známou Jumeirah Beach. Zajímavým zážitkem bude i výlet  po Dubaji nebo si vyberete z dalších nabídek výletů po Emirátech (výlety nejsou v ceně zájezdu).
Výlety lodí
Sandbank – písečný ostrůvek
Zhruba 40 minut lodí po moři nádherné azurové barvy, dojedete na Sandbank. Po cestě většinou vidíte delfíny a zájemci mohou šnorchlovat – cca 45 minut a doplavou podél nádherných korálů a ryb až k  Sandbanku, nebo tam dojedete lodí. Sandbank je nádherný písečný ostrov v moři, kdy se střídají různé barvy moře  -  od  tyrkysové , kde je mělko, k tmavší, kde je větší hloubka a k ještě  tmavší, kde jsou korály. Je zde velmi jemný úplně bílý písek.    

Lodí se můžete jet podívat i na další ostrovy.

Lodní safari aneb potápění se žraloky
Dech beroucí zážitek i pro ty, kteří neumí plavat – dostanete vestu a budete se držet kruhu.
Výlet je vpodvečer, kdy už se setmí. Z lodě skočíte nebo sejdete po schůdkách do vody. Na dně moře jsou potápěči, kteří drží v ruce baterky  - takže vidíte stovky světélek na dně a mezi nimi plavu žraloci a ryby Manty, které občas připlují i nahoru za šnorchlujícími.  
